Ing. Jitka Majorova

Predmét: FW: objednavka ¢. 282 - ke zverejnéni

From: Martin Struzka <struzka@wsadp.cz>
Sent: Wednesday, October 23, 2019 12:45 PM
To: Ing. Jitka Majorova <MAJOROVA@mucl.cz>
Subject: Re: objedndvka €. 282 - ke zverejnéni

Dobry den,
potvrzuji pfijeti objednavky.

S pozdravem
Martin Struzka
WSA doprava a parkovani s.r.o.

From: Ing. Jitka Majorova

Sent: Monday, October 21, 2019 4:51 PM

To: Martin Struzka

Subject: FW: objednavka C. 282 - ke zverejnéni

Pane Struzko,
v piloze zasildm objednévku ¢. 282 — 42 ks roli termopapiru do PA Ceska Lipa. Zddam timto o potvrzeni pfijeti a jeji
akceptaci.

S pozdravem

Ing. Jitka Majorovad
referentka spravy majetku
odd. technické

Odbor sprdvy majetku

lipa
Mé&U Ceska Lipa
nam. T. G. Masaryka 1, 470 36 Ceska Lipa

mail: majorova@mucl.cz
ID DS: bkfbe3p

From: Alena Kleinova <KLEINOVA@mucl.cz>
Sent: Monday, October 21, 2019 2:37 PM

To: Ing. Jitka Majorova <MAJOROVA@mucl.cz>
Subject: objedndvka ¢. 282 - ke zvetejnéni

Anonymizovano — zverejiiuje zadavatel.





